7.14. Buipasrusanue pe3yibmamos udmeperut 373

IIPuUMEP. HesaBucumble u3aMepeHUs yIVIOB TPEYTOJBHUKA X1, T2, L3
gamm pesyapTarel ri = 31°, x5 = 62°, x5 = 89°. MsBecrHO, UTO
x1 + x2 + 3 — 180° = 0. Hcmoan3oBaTh 3TO PaBEHCTBO, YTOOBI yTOY-
HUTH 3HAYCHUA T}, T3, T3, CINTaA OMUOKNA M3MEDPEHUA YIIOB T1, T2, T3
pacnpeneseHHbIMY 110 HOPMAJIbHBIM 3aKOHAM C HYJEBBIMU MaTE€MaTUIeC-
KIMY OXWIAHUAMI W AUCTIEpCUAME 03 = o3 = o3 = (0.1°)2.

PEmEHME. O6o3mauum cumBoramu Axi, Az, Az} ommubkwu, coxep-
JKaIecsa B IUCIAX T, T3, T3.
1. Haxogum Azy, Azy, Az us ycrosus

Azy 2+ Azxs 2+ Az 2—>min
0.1° 0.1° 0.1° ’

(zf — Azxy) + (23 — Axs) + (25 — Az}) — 180° = 0.
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+A[(@F - Aat) + (23— Axh) + (2} — Aa3) - 180°].
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6) Pemaem cucremy (2) m maxoaum Az, Axsy, Az:
Azy = (27 + x5 +23)/3=2°/3 =40, k=1,2,3.

2. BripaBHEBaeM pesyabTaThl maMepenumu ri = 31°, x5 = 62°,

x5 = 89°, monaras
T, =} — Az} = 31° — 40" = 30°40/,
Ty = xh — Azl = 62° — 40" = 61°40,
Ty = x5 — Az} = 89° — 40’ = 88°20'.
OteeT. @1 = 30°40', z2 = 61°40', z3 = 88°20'.



